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Câu Nội dung Điểm 

1 
lim
𝑥→0

𝑒 𝑥2
− cos 𝑥

ln(1 + 𝑥2) + 𝑥3
= lim

𝑥→0

𝑒 𝑥2
− cos 𝑥

ln(1 + 𝑥2)
= lim

𝑥→0

𝑒 𝑥2
− cos 𝑥

𝑥2
 

= lim
𝑥→0

2𝑥𝑒𝑥2
+ sin 𝑥

2𝑥
=

3

2
. 
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0,5+0,25 

2 𝑓(𝑥) xác định ∀𝑥 ≠ 1 nên liên tục ∀𝑥 ≠ 1. 

lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) = 1 + 𝑚 = 𝑓(1); lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→1+

x − √𝑥

𝑥 − 1
 = lim

𝑥→1+
(1 −

1

2√𝑥
) =

1

2
. 

𝑓(𝑥) liên tục tại 𝑥 = 1 khi lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) = 𝑓(1)  

⇒ 𝑚 = −
1

2
; Vậy 𝑚 = −

1

2
 thì 𝑓(𝑥) liên tục trên R.  
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3 Đạo hàm hai vế phương trình 𝑒 𝑥𝑦 + 2𝑦 cos 𝑥 = 3 theo biến x ta có 

(𝑦 + 𝑥𝑦′)𝑒 𝑥 + 2𝑦′ cos 𝑥 − 2𝑦 sin 𝑥 = 0  

Tại điểm (0, 1) ta có (1 + 0. 𝑦′(0)). 𝑒0 + 2𝑦′(0). cos 0 − 2 sin 0 = 0  

Suy ra 𝑦′(0) = −
1

2
.    Và 𝑑𝑦(0, 1) = −

1

2
𝑑𝑥. 
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4.1 
∫ 𝑥(𝑥 − 1)𝑒−2𝑥3+3𝑥2

𝑑𝑥
+∞

1

= −
1

6
∫ 𝑒−2𝑥3+3𝑥2

𝑑(−2𝑥3 + 3𝑥2)
+∞

1

= −
1

6
[ lim

𝑥→+∞
𝑒−2𝑥3+3𝑥2

− 𝑒−2+3] =
𝑒

6
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4.2 ∫
1+sin 𝑥

𝑥3−4𝑥2+4𝑥
𝑑𝑥

2

1
= ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥

2

1
 là tích phân suy rộng loại 2 tại cận trên x=2. 

𝑔(𝑥) =
1

(𝑥−2)2; lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
= lim

𝑥→2−

(1+sin 𝑥)(𝑥−2)2

𝑥3−4𝑥2+4𝑥
= lim

𝑥→2−

(1+sin 𝑥)

𝑥
=

1+sin 2

2
 hữu hạn. 

Mà ∫
1

(𝑥−2)2 𝑑𝑥
2

1
 phân kì nên ∫

1+sin 𝑥

𝑥3−4𝑥2+4𝑥
𝑑𝑥

2

1
 phân kì. 
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4.2 với 𝑀 = max
𝑥∈[0,1]

|𝑓′′(𝑥)| = max
𝑥∈[0,1]

|4𝑥2𝒆𝑥2
+ 2𝒆𝑥2

| = 𝑓′′(1) = 6𝑒. 

|𝐼 − 𝐼𝐻| ≤ 0,005 khi 
(1−0)3

12𝑛2 𝑀 ≤ 0,005 suy ra 𝑛 ≥ 16,4872 chọn n=17 

Sử dụng phương pháp hình thang với 17 đoạn chia ta có  𝐼 ≈ 𝐼𝐻 = 1,46421848 
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5.1 
lim
𝑛→∞

𝑢𝑛+1

𝑢𝑛

= lim
𝑛→∞

1.3.5.7 … (2𝑛 + 1)(2𝑛 + 3)

(3𝑛+1 + 1). (𝑛 + 1)!
.

(3𝑛 + 1). 𝑛!

1.3.5.7 … (2𝑛 + 1)
=

2

3
< 1 

Vậy chuỗi hội tụ. 
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5.2 ∑
(𝑥+1)𝑛

22𝑛
∞
𝑛=1 = ∑ 𝑋𝑛∞

𝑛=1  với 𝑋 =
𝑥+1

4
  

Chuỗi ∑ 𝑋𝑛∞
𝑛=1  hội tụ khi −1 < 𝑋 < 1 tương ứng với −5 < 𝑥 < 3. 

Vậy miền hội tụ của chuỗi hàm là −5 < 𝑥 < 3. 
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5.3 
𝑎0 =

1

𝜋
∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥

2𝜋

0

=
1

𝜋
∫ (1 + 𝑥)𝑑𝑥

2𝜋

𝜋

=
3𝜋

2
+ 1 

𝑎𝑛 =
1

𝜋
∫ 𝑓(𝑥) cos 𝑛𝑥 𝑑𝑥

2𝜋

0

=
1

𝜋
∫ (1 + 𝑥) cos 𝑛𝑥 𝑑𝑥

2𝜋

𝜋

=
𝑛sin(2 𝜋 𝑛) − 𝑛sin(𝜋 𝑛) + 2𝜋𝑛sin(2 𝜋 𝑛) − 𝜋𝑛sin(𝜋 𝑛) + cos(2 𝜋 𝑛) − cos(𝜋 𝑛)

𝜋𝑛2
 

=
1 − (−1)𝑛

𝜋𝑛2
;   𝑛 = 1, 2,3, … … .. 

𝑏𝑛 =
1

𝜋
∫ 𝑓(𝑥) sin 𝑛𝑥 𝑑𝑥

2𝜋

0

=
1

𝜋
∫ (1 + 𝑥) sin 𝑛𝑥 𝑑𝑥

2𝜋

𝜋

=
𝑛cos(𝜋 𝑛) − 𝑛cos(2 𝜋 𝑛) + 𝜋𝑛cos(𝜋 𝑛) − 2𝜋𝑛cos(2 𝜋 𝑛) + sin(2 𝜋 𝑛) − sin(𝜋 𝑛)

𝜋𝑛2
 

=
(1 + 𝜋)(−1)𝑛 − 1 − 2𝜋

𝜋n
; 𝑛 = 1, 2, 3, …. 

𝑓(𝑥) =
𝑎0

2
+ ∑(𝑎𝑛 𝑐𝑜𝑠𝑛𝑥 + 𝑏𝑛𝑠𝑖𝑛 𝑛𝑥), 𝑥 ≠ 𝑘𝜋.

∞

𝑛=1
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0,25 

 


